
EBILOGO 
   Rätselspass: K1 SUMME: 10 SUMME: 10

4

3 3 3 4 2

 5 3
 4 6 2 0

     Beispiel: Summe 100 Auswahlzahlen: Auswahlzahlen:

Alle vier Zahlen waagrecht, 0 0 0 0 0 0 1 1

senkrecht, diagonal und die 1 1 1 3 1 1 2 2

Vier in der Mitte müssen die 3 3 3 4 2 3 3 3

gleiche Summe ergeben! 4 5 6 6 4 5 6 6
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SUMME: 10 SUMME: 20 SUMME: 20

9 3

6 1 2 8 3

3 4 3 6 8 5 6
4 5 3 8

Auswahlzahlen: Auswahlzahlen: Auswahlzahlen:

0 0 0 1 0 0 1 3 0 1 1 2

1 1 1 2 3 3 4 5 3 3 4 5

3 3 3 4 6 6 7 8 5 6 8 8

4 5 6 6 8 8 9 9 8 8 9 9


